

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- 10520** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Racionalización y Centralización de la Contratación. Objeto: Acuerdo marco para la adopción de tipo de los suministros de motocicletas y ATV/QUADS (AM 19/2014). Expediente: 02/14.*

Rectificación anuncio licitación publicado en el BOE n.º 44, de 20 de febrero de 2014. Fecha límite obtención documentación e información, donde dice: hasta 15:00 horas del 28/03/2014; debe decir: hasta 15:00 horas del 29/04/2014. Fecha límite presentación ofertas, donde dice: hasta 15:00 horas del 31/03/2014; debe decir: hasta 15:00 horas del 30/04/2014. Fecha y hora apertura de ofertas, donde dice: 04/04/2014 a las 10:00 horas; debe decir: 07/05/2014 a las 10:00 horas.

Madrid, 17 de marzo de 2014.- Directora General de Racionalización y Centralización de la Contratación.

ID: A140013305-1